

市安全生产第二督导组召开专题会议向我区反馈集中督导意见

(上接第一版)一是全面诚恳接受,推动成果转化。下一步,我区将对照督导组的反馈意见和整改要求进行全面整改、逐项落实,做到既照单全收,又照单全改,并转化好、运用好、拓展好督导成果,推动全区安全生产工作再上新台阶;二是坚持问题导向,推动整改落实。我区将立即对督导组反馈的问题及意见建议逐条进行研究,梳理成“问题清单”,严格按照督导组工

作要求,迅速制定整改方案,分解落实整改责任,加强督查检查。同时,将整改过程中形成的好做法、好经验用制度的形式固定下来。对督导反馈意见一定要坚持“回头看”,做到即知即改、立行立改、全面整改;三是严格落实责任,推进全员参与。全区各单位务必加强政治领导、责任传导、分类指导、工作督导。各单位党委(党组)要狠抓党委主体责任落实,各级领导干部特别是“一把手”要发挥示范引领作用。各单位要加强沟通协调,密切配合、齐抓共管,确保整改工作环环相扣、衔接紧凑。同时,不断完善安全生产举报奖励制度,广泛开展群众性安全生产活动,形成社会监督、群众监督和舆论监督综合发力、群防群控群治的良好态势,构建“政府统一领导、部门依法监管、企业和经营者全面负责、全社会广泛支持”的大安全工作格局。

我区召开重特大产业项目招商信息推进会

(紧接第一版)特别是在项目选址和用地方面,招引单位务必加紧和园区等有关平台、部门联系,相关部门也要持续增强服务意识、效率意识,为项目落地打通渠道。特别是对那些有足够含金量、含新量、含绿量的重大项目,要解放思想、创新思路,给予强有力的政治支持和相关要素保障。要强化领导推动,进一步强化区级领导高位统筹、部门主动跟进、板块为主推动,园区具体负责的机制,使重特大项目充分发挥倍增效应、乘数效应。对会上汇报的每个在谈重大项目落实一名区四套班子领导挂钩推进。

张笑强调,目前,我区的战略地位、区位条件、承载能力、发展要素等比较优势正在逐步显现,为我

们抓招商、抓项目、抓投资提供了很好的支撑和空间。各板块、各部门要有更足的信心和底气,招引与我区主导产业配套的,建链、补链、强链需要好的项目。招商部门一方面要做好产业规划文章,围绕“工业强区、产业旺区、文旅兴区”,理清我区的产业优势、产业基础、未来主导产业定位等问题,成系统、成规模的招大引强。另一方面要做好建链、补链、延链、强链工作,加强谋划,用产业链的思维,结合现有产业基地,特色产业,整合资源,放大优势,找出缺项,在引进产业链关键环节、核心企业和上下游配套企业上实现突破。同时,要做好项目的超前服务,超前把关工作。相关部门要提前介入项目的招引,掌握项目的投资规模,质态、产出效益,以

及环评、能评、安评等前期信息,然后前往投资企业实地考察,确保项目招得来、落得下、建得成。

颜复强调,各镇街、部门务必认真领会、落实本次会议精神。要将会上研究的22个项目信息,逐一挂钩到区领导,由区领导主动带领相关单位上门洽谈、全程跟踪、全力推进,力争在手项目全部签约落地。要明确项目签约时间,倒排时间节点,逐一梳理项目推进过程存在的问题,确保提前协调解决到位。各相关单位主要负责人要进一步强化招商,把招商引资作为重要工作贯穿到日常各项工作的全过程,广泛收集信息,勇于走出去,同时做好后期的跟踪帮办,推动全区重特大产业项目接二连三、接连不断、接续发展。

市委政法委、市教育局来我区督导校园周边环境综合治理工作

通讯员 朱继业 高国慧

6月12日,市委政法委、市教育局一行来我区督导检查校园周边环境综合治理工作。

在淮安外国语学校,督导组一行详细了解了该校校园周边环境情况,对前期交办问题整改情况进行

行回头看。在勺湖小学,督导组查看了学校周边棋牌室取缔情况和周边商户规范运行情况。

督导组认为,我区综合治理工作决心大、力度大、对交办整改的问题一着不让,逐点“销号”,校园周边环境综合治理工作取得的阶段性成效值得肯定。对我区下

政法在线

“政法书记”下沉一线为群众、企业解难事办实事

通讯员 史红滟 刘敏伟

近期,区政法机关充分发挥政法系统的职能优势,再次接力起航“政法书记”下基层活动,深入了解群众和企业所需所求及生产生活遇到的困难和问题。

活动中,全区政法系统170多名政法干警下沉一线,担任“政法

书记”,近半个月走访村居178家,企业136家,上门联系群众3500多户,企业职工1200多名,召开座谈会100余场次,开展群众安全感、队伍满意度宣传50余场次,发放政法宣传资料5600余份。

区委政法委还召集政法机关各部门负责人召开专题会议,针对走访收集的近500件问题、信

息进行分析研判。其中,法律咨询类问题大多数由挂联“政法书记”当场解答;社会治安方面的问题及时联系当地派出所交办解决;企业提出的服务需求由政法委负责协调相关部门解决;社情民意分类汇总交于辖区村居,做好核查,尽快答复。

流均镇开展入党积极分子和预备党员培训

通讯员 李宣瑜

近日,流均镇对2020年度111名入党积极分子和13名预备

党员开展了培训。

会议要求,参训学员充分认识学习的重要性,端正学习态度,明确学习目的和任务。要加强组

织纪律性,遵守培训班的各项纪律规定。



流均镇大干六月份 冲刺“双过半”

通讯员 李宣瑜

近日,流均镇召开“大干六月份 冲刺‘双过半’”工作动员会,对全镇1—5月份招商引资及财税工作指标任务完成情况、存在问题及

下一步工作措施进行分析部署。

就完成“双过半”这一目标任务,会议要求,各村居、单位指标分析要有精准度,帮办服务要有深度,指标推进要有速度,政策扶持要有力度。各村(居)、单位要重抓

总部经济、工业项目,重抓提质增效,在重大项目上寻求新突破。要分析原因找差距,有的放矢补短板,对上协调要及时,好的做法要持续。要树立勇于争先意识,不断强化氛围营造,强化督查考核。

扶育青少年成长的第二校园



“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区文明办、淮安区教育体育局、淮安区广电和旅游局、淮安区关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,让孩子们能够健康成长全面发展,成为构筑中国梦的新生力量。

“恩来星”小记者依托淮安区融媒体中心广播、电视、报纸、新媒体等强大的人才团队、媒体资源,汇聚社会各界的精英力量,通过写作培训、名人访

谈、社会实践等各种公益活动,让孩子们的综合素质得到全面提升,真正实现德智体美劳全面发展。
【垂询电话】0517-80998955
联系人:
尹老师 15722934530
蒋老师 13605230541
浦老师 13770401667
付老师 13511523034
孙老师 18251299116

淮安区26个库点获批省第一批小麦最低收购价委托收储库点

淮安区发展和改革委员会

江苏省2020年第一批小麦最低收购价委托收储库点名单

地市	县(市、区)	委托收储库点名称	详细地址	联系电话
江苏省	—	490	—	—
淮安市	淮安区	26	—	—
淮安市	淮安区	淮安市淮安区平桥粮油管理所溪桥粮站	平桥镇孟集村	15952356600
淮安市	淮安区	淮安市淮安区平桥粮油管理所十洞粮站	平桥镇十洞村	15952356600
淮安市	淮安区	淮安市淮安区平桥粮油管理所红旗粮站	平桥镇张庙村	15952356600
淮安市	淮安区	淮安市淮安区溪河粮油管理所	溪河镇政府西侧	13511534466
淮安市	淮安区	淮安市淮安区施河粮油管理所	施河镇六河街	13301406180
淮安市	淮安区	淮安市淮安区朱桥粮油管理所小兴粮站	朱桥镇何北村	13511534466
淮安市	淮安区	淮安市淮安区泾口粮油管理所	泾口镇蒋桥村	18901406606
淮安市	淮安区	淮安市淮安区泾口粮油管理所桥头粮站	泾口镇桥头居委会	18901406606
淮安市	淮安区	淮安市淮安区泾口粮油管理所流均粮站	流均镇流均村	18952375778
淮安市	淮安区	淮安市淮安区仇桥粮油管理所	仇桥镇三门村	13952377970
淮安市	淮安区	淮安市淮安区仇桥粮油管理所	博里镇王庄村	13094923080
淮安市	淮安区	淮安市淮安区复兴粮油管理所淮阜粮站	复兴镇南季村	18952375778
淮安市	淮安区	淮安市英凌粮油管理所	英凌乡英凌村	13852253588
淮安市	淮安区	淮安市淮安区钦工粮油管理所	钦工镇集镇	13305230517
淮安市	淮安区	淮安市淮安区钦工粮油管理所何桥粮站	顺河镇何桥村	13305230517
淮安市	淮安区	淮安市淮安区顺河粮油管理所	顺河镇顺河街	13852255888
淮安市	淮安区	淮安市淮安区季桥粮油管理所	季桥镇三刘村	13852359096
淮安市	淮安区	淮安经济开发区马厂粮油管理所	马厂集镇	13801406582
淮安市	淮安区	淮安市淮安区席桥粮油管理所席桥粮站	席桥镇席桥居委会	13801406582
淮安市	淮安区	淮安市淮安区林集粮油管理所	林集镇南首	15949179888
淮安市	淮安区	淮安市淮安区商河粮油管理所	商河镇政府西侧	13770405686
淮安市	淮安区	淮安市淮安区范集粮油管理所	范集镇集镇	13852310233
淮安市	淮安区	淮安市淮安区范集粮油管理所永济粮站	范集镇永济河	13852310233
淮安市	淮安区	淮安市运河粮库	淮安区新港路4号	15861767840
淮安市	淮安区	淮安市淮安区白马湖粮油管理所	白马湖农场内	13852310233
淮安市	淮安区	淮安市城南粮库	淮安区承恩大道15号	13327970588

区商务局关于单用途商业预付卡消费预警提示的公告

单用途商业预付卡消费有四大陷阱 广大市民购卡充值消费须谨慎

单用途商业预付卡指从事零售业、住宿和餐饮业、居民服务业等企业发行的仅限于在本企业或本企业所属集团或同一品牌特许经营体系内兑付货物或服务的预付凭证。由于单用途商业预付卡具有提供服务的滞后性,消费者在得到一定优惠的同时,可能面临损失同期利息、限制选择范围、遭遇不平等格式条款、商家易主、店方倒闭甚至携款潜逃等风险。近年来,预付式消费领域违法行为呈增长趋势,特别是健身、美容美发、零售服务等领域成为高发领域,尤其是今年疫情发生以来,发卡商家“跑路”现象增多,严重侵犯了消费者的合法权益。为此,区商务局提醒广大消费者,在选择预付式消费时,要谨慎理性,提高消费安全防范意识,谨防四大消费陷阱:

一是服务项目和质量与开卡时的承诺不一致。商家起初以高折扣吸引消费者,当消费者付款办了卡后,服务却大打折扣,甚至出现“货不对板”的现象,当消费者对有关服务项目或质量的要求与商家产生分歧时,往往是“交款容易退款难”。

二是中途要求增加费用或频繁推销产品。这一现象多出现在美容美发行业,工作人员在服务过程中不厌其烦地向消费者推销产品,有的甚至采用胁迫手段要求消费者购买或试用某些产品。

三是经营主体发生变化后,消费者维权困难。由于消费者无法预知商家在经营中的变故,一旦商家经营困难、破产、倒闭,消费者的权益将难以得到保护。更有极个别经营者可能乘机诈骗,甚至携款潜逃,消费者很难挽回经济损失,需要通过司法途径来进行维权。

四是预付式消费是商家以其信用为担保的一种变相融资行为。其特点是消费者先付费后享受服务,这种营销方式对于经营者有“可以提前收回投资,缩短资金使用周期”等好处,但由于提供服务的滞后性,消费者在得到一定优惠的同时,可能面临损失同期利息、限制选择范围、遭遇不平等格式条款等风险。在商家易主、店方倒闭甚至携款潜逃的情况下,消费者合法权益很难得到保障。

为此,区商务局提醒广大消费者,在选择预付式消费时,应该做到“五要”:

一是要认真了解发卡商家经营资质。消费者在与发卡商家签订有关预付款消费协议时,应认真查证对方是否经过单用途商业预付卡备案、正常参加营业执照年检等。确保其有正常的经营资格,如果查不到备案企业,说明该企业不具备预售发卡经营资格。

二是要履行告知义务。消费者在选择预付式消费时,应该做到“五要”:

一是要认真了解发卡商家经营资质。消费者在与发卡商家签订有关预付款消费协议时,应认真查证对方是否经过单用途商业预付卡备案、正常参加营业执照年检等。确保其有正常的经营资格,如果查不到备案企业,说明该企业不具备预售发卡经营资格。

二是要履行告知义务。消费者在选择预付式消费时,应该做到“五要”:

一是要认真了解发卡商家经营资质。消费者在与发卡商家签订有关预付款消费协议时,应认真查证对方是否经过单用途商业预付卡备案、正常参加营业执照年检等。确保其有正常的经营资格,如果查不到备案企业,说明该企业不具备预售发卡经营资格。

三是要履行告知义务。消费者在选择预付式消费时,应该做到“五要”:

一是要认真了解发卡商家经营资质。消费者在与发卡商家签订有关预付款消费协议时,应认真查证对方是否经过单用途商业预付卡备案、正常参加营业执照年检等。确保其有正常的经营资格,如果查不到备案企业,说明该企业不具备预售发卡经营资格。

四是要注意防范风险。消费者在选择预付式消费时,应该做到“五要”:

一是要认真了解发卡商家经营资质。消费者在与发卡商家签订有关预付款消费协议时,应认真查证对方是否经过单用途商业预付卡备案、正常参加营业执照年检等。确保其有正常的经营资格,如果查不到备案企业,说明该企业不具备预售发卡经营资格。

五是要密切关注商家的经营状况。消费者应经常注意消费卡的余额及有效期,及时消费。在有效期内,如果发现商家经营情况异常、无故不提供服务等情况,可以向商务、市场监管等部门提出申诉或向消费者委员会投诉。如果商家突然关门并且无法联系,涉嫌诈骗的,应及时向公安部门报案。

此外,区商务局提醒广大消费者,遇到消费陷阱后可通过正规渠道维权。单用途商业预付卡管理涉及多个部门,相关的法律法规有《中华人民共和国合同法》《江苏省消费者权益保护条例》《单用途商业预付卡管理办法(试行)》等。消费者发现发卡商家违反备案管理登记、合同侵权、经营情况异常、无故不提供服务、不按约定退款等情况,可向商务、市场监管等部门或消费者委员会投诉;发现商家突然关门并无法联系,涉嫌诈骗的应及时向公安部门报案。消费者要保存好发票、合同协议等凭证,以便在发生纠纷时能更好地维权。

经营者发行单用途商业预付卡属于经营者自主行为,发卡经营者要履行事先提示告知风险的义务,确保购卡人知晓并认可单用途预付卡消费协议内容。消费者根据协议自愿选择预付消费服务,享受权益的同时,承担企业的经营风险和信用风险等。经营者和消费者双方根据协议约定处理矛盾纠纷和违约责任。

淮安区商务局
2020年6月10日

重要提醒

近期,北京市连续新增多例本地新冠肺炎确诊病例和无症状感染者,北京已多个乡镇(街道)为中、高风险地区。为认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控要求,持续巩固疫情防控成果,现对广大居民提出如下疫情防控提醒:

1.请广大居民持续关注北京市发布的确诊病例行动轨迹。现居住我区,且与北京市确诊病例及其相关病例行程轨迹有交集,5月31日以来到过北京的,特别是到过北京市中、高风险地区的居民,应立即到所在社区如实报告相关情况,并按要求进行新冠病毒核酸检测。如未如实申报导致疫情传播扩散等后果的,将依法依规追究责任。欢迎周围群众积极向区防控办举报。举报电话:0517-80995586。

2.广大居民如非必要,近期请不要前往北京等中高风险地区国家。如必须前往,请务必戴口罩、勤洗手、保持安全社交距离,做好个人防护,返淮后要按照我区相关规定,严格落实